

泰安天宇旅游度假村进入工程收尾阶段

天宇良友生态园今日盛大开业

本报泰安7月27日讯(记者 梁敏 通讯员 李明) 经过近10个月的精心施工与前期经营准备,位于天颐湖风景区内的泰安天宇旅游度假村进入工程收尾阶段,其中,国内知名餐饮品牌天宇良友海鲜生态园将于7月28日率先开业,为广大市民带来不一样的饮食风尚。

泰安天宇旅游度假村是由新矿集团投资,华新地产与海航置业倾力打造的集室内水上娱乐、会议接待、

特色餐饮、休闲娱乐、养生保健等多功能于一体的大型综合旅游目的地。项目总占地面积480亩,总投资10亿元,主要包括水上世界、海鲜生态餐厅、四星级高档酒店以及部分企业会所。其中即将开业的天宇良友生态园,建筑面1万余平方米,以“徽居”、“江南水乡”、“乾隆行宫”和“灵芝泉”、“品位府”、“亲王府”为主题板块,可满足1000人同时就餐。园内以亚热带植物和花卉为主,亭台楼阁、小桥流水,一步一景,在清雅舒适的

环境中,客人可以享受完美的自由空间与惬意心境。生态园引入国内一流餐饮管理团队——青岛良友饮食公司,以地道的青岛海鲜为特色,精心烹制的高档燕、鲍、翅,将为广大客户带来精美的饮食盛宴。

天宇良友生态园开业后将会极大提升泰安南部新城高档餐饮水平,树立南部新城区高档时尚餐饮新风尚,拓展泰城大旅游经济圈接待能力,树立泰城服务业新标杆。



一个月内,换也行,退也可

居然之家践行服务承诺

本报讯 在家居行业,说起谁的服务好,如果居然之家排在第二的话,那就没有第一了。“服务不是虚无的东西,不是口号,而是实实在在做出来的,让消费者看得见摸得着。”居然之家总裁汪林朋如此解释服务。

居然之家的服务缘于2002年率先推出的“先行赔付”。时至今日,“先行赔付”已被推广到整个商业领域,但是未必人人都能做到。“我们在北京市消协存有200万元先行赔付金,8年了,没有动用过一分钱。但是我们每天都可能面临消费者的投诉,一旦有投诉,马上解决。”汪林朋说,每年居然之家为先行赔付准备的资金超过1000万元,并不是说产品有质量问题,而是消费者有要求就赔,即

使是无理的,只是这些钱一般都没有花出去。

在泰安,居然之家也一直践行着自己的承诺。有一位女士在居然之家泰安店里的某商铺购买了一款瓷砖,在铺装完毕后发现,这些瓷砖与一开始选择的那一款颜色有偏差。她将此事投诉到了居然之家泰安店,该店启动“先行赔付”机制,为她提供了无理由退换货服务,维护了消费者的权益。

居然之家有一项看起来很给自己“找麻烦”的服务措施:一个月内无理由退换货。“这项措施我们早在2004年就实施了,消费者买了某种产品之后看着不顺眼,不喜欢,不想要,怎么办?居然之家告诉你,一个月内,

换也行,退也可。”

一位男士因忙于工作,购买的家具还没送到就出差了。等他半个月之后回家才发现,由于尺寸问题,家具并不适合放在自己家里。当他抱着试试看的想法拨打居然之家的客服电话的时候,得到的答复是:“居然之家承诺过,一个月内无理由退换货。”

汪林朋说:“在居然之家购物,消费者绝对是上帝。只有不兑现承诺的企业才觉得有麻烦。居然之家不断提升服务水平,正是中国融入世界的需要。如果每个企业都像居然之家这样做,那么我国的商业服务水平与世界的距离就会越来越小。”(胡振霖)

创意灯饰妙趣横生

市民关注设计也莫忘健康



本报讯 下半年是家庭居室装潢的旺季,经历过家居装修的人在灯具的选择上大多注重灯光效果、美观和节能,而把灯光照明方式和灯具带

来的健康等方面问题忽略掉。

家里灯光用得好不好,其核心是一个“光健康”问题。有关专家认为,所谓“光健康”包含两个方面,一是照明必须满足场所的功能性要求,即人们所说的灯光亮不亮、美不美的问题;二是照明必须满足人们的心理要求,如色温、亮度对人的情绪的影响,以及光与影的和谐与否等。不合理的照明工具和不恰当的照明方式对健康都会产生很大影响。研究表明,明亮的光线可以改变大脑的内部时钟,控制睡眠。但长时间在灯光下工作,会降低人体对钙的吸收;强烈的光波还会使不正常的细胞增加,正常细胞死亡。

在满足功能性要求方面,光源

质量的好坏对照明的影响很大。优质的光源可以达到和日光同样的效果,而劣质光源不仅会扭曲视觉效果,而且长时间受劣质光源照射,眼睛很容易疲劳。如果灯光亮度不均衡,比如窗口或其他区域的亮度比室内亮度高得多,人们就会感到眩光,使人很不舒服,严重的还会损害视觉功能。

如何正确地进行室内灯光色彩设计,已经逐渐成为市民在装修房子时考虑的又一重大事情。室内装饰设计专家指出,家庭装饰中,灯光设计切忌使人眼花缭乱和反差太大。灯光设计第一自然是健康,第二考虑协调,最后才考虑功能。

嘉俊罗马城浪漫红酒会

7月30日相约居然之家

本报讯 红酒是酒中的精魂,飘渺于生命的内在,又令心灵交融;她是有生命的,来自于天地恩赐,日月光华;她幌如披着柔幔的女孩,娇憨清新,浓淡相宜,迷人的色彩,神秘的情思,柔和醇香的红酒饱含了鲜活的生命原汁,蕴藏了深厚的历史内涵。

为了答谢泰城人民对嘉俊陶瓷一如既往的支持与厚爱,7月30日居然之家与嘉俊陶瓷联袂呈现浪漫红酒会,邀请顾客品尝红酒的同时尽享视觉盛宴,多款嘉俊新品巅峰品鉴。

一杯红酒,一位朋友,寻找一种完美的生活方式。嘉俊罗马城Cocktail Party,品味生活,享受浪漫人生,非凡品位。嘉俊,让您更爱家。(胡振霖)



居然之家 工厂直销团队盛大入驻 史无前例的工厂直销价 仅限7月30、31日

居然之家 Easyhome 工厂直销团队盛大入驻 史无前例的工厂直销价 仅限7月30、31日

吉祥如意

中国名牌产品

中国驰名商标

吉斯家具

地址:居然之家二楼 6377182

HANEX®

韩丽橱柜

最爱这天

2011
Love day

浪漫之旅,美丽征程,爱的见证……

美丽浪漫的巴厘岛七天游,
随时恭候您和您的爱人。



爱的见证人
韩丽形象大使
李立

地 址:居然之家四楼中厅 电话:6377568
主办单位:佛山市韩丽家具制造有限公司
网络支持:搜狐网 腾讯网
报名咨询: http://www.hanex.cc

